

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1.—

"TABOR" izhaja vsak dan, razen
nedelja in praznikov, ob 14. uri v
dnevni izdaji. Cena za štiri
meseca po pošti D 10.—, za šest
meseci D 15.—, dostavljen na dan
D 11.—, za leto D 28.—.
Izdati po dogovoru.

Izdati na prvi tiskovnik "TABOR"
MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1.—

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru,
Jurčičeva ul. št. 4. I. nad-
stropje. Telefonski inštruktor št. 22.
UPRAVA se nahaja v Jurčičevi
ulici št. 4. pritižbe denno. Tele-
fonski št. 24. — Št. 25. postaršinski
oddelki št. 23.

Na naročila brez denarja se ne
sprejme. — Izdati po dogovoru.

TABOR

Neslov

Maribor, torek 30. marca 1926.

Leto: VII. — Številka: 71.

Proračun bo jutri sprejet?

Zadnji dnevi proračunske debate.

BEOGRAD, 28. marca. Skupščina je včeraj sprejela z večino glasov proračun finančnega ministrstva in naknadnih kreditov. Danes pa je pričela debata o finančnem zakonu. Govorili so: dr. Hranica (Musliman), dr. Gosar (SLS), prosvetni minister Stj. Radič in samostojni demokrat Jurij Demetrovič. Proračun bo najbrže jutri zvečer sprejet in debata zaključena. Za debato o finančnem zakonu se je priglasilo 16 govornikov.

Izid volitev v Trbovljah

Večino so dobili socialisti, največ glasov pa samostojni demokratije.

TRBOVLJE, 29. marca. Včeraj so se vršile v Trbovljah občinske volitve po enakem volilnem načinu kakor v Ljubljani, to se pravi, da dobi najmočnejša stranka že v naprej polovico glasov, medtem ko se glasovi ostalih strank razdele po proporciji. Socialisti so dobili 750 glasov in 23 mandatov, SLS 360 glasov in 3 mandate, komunisti 472 glasov in 3 mandate, Bernotovič 227 glasov in 2 mandata, radikalni 77 glasov in nobene mandata, Gospodarska stranka 467 glasov in 4 mandate, samostojni demokrati 296 glasov in dva mandata. Slednji so vložili dve listi in sicer očitljivo in gospodarsko; obe skupaj sta dobili 862 glasov in bi imeli, če bi nastopili skupaj v občinskem odboru, večino.

Radič zahteva nove vpokojitve

BEOGRAD, 29. marca. Za danes pop. je bil sklican ministrski svet, ki bo sklepal o dekretih glede vpokojitev številnih profesorjev, učiteljev in uradnikov. Pristaši HSS delajo mrzlično na tem, da bi se vpokojitve izvršile že 1. aprila. To naglo komentirajo s tem, da računa HSS s skorajšnjo krizo v vladi in da se želi pravočasno otresti nekaterih škodljivih in profesorjev in učiteljev.

Justificacija v Celju

CELJE, 29. marca. Danes ob 7. uri zjutraj je bil justficiran bivši trgovec in gostilničar Josip Hotko iz Zaprrešiča, ker je v roparskem namenu ustrelil nekoga mesarja in ga, da bi prikriji zločin položil na tračnice.

Pred vojno sodišče radi alkohola!

Tako postopajo v Ameriki!

WASHINGTON, 28. marca. Državni mornariški sekretar, Wilbur je odredil da se polkovnik Aleksander Williams radi težke kršitve prohibicijskega zakona odda vojnemu sodišču. Polkovnik Williams je nedavno priredil banket na čast generalu Buttlerju, ki je zapuščal mesto komandanta mornariškega oporišča. Pri banketu so bili gostje postreženi tudi s koktailom. General Buttler pa je ovadil svojega gostitelja radi kršitve alkoholne prepovedi.

BORZA

CURIH, (Avala), 29. marca. (Izvirno). Beograd 9.14, Pariz 17.68%, London 25.25, Newyork 519.25, Milan 20.88, Praga 15.39, Dunaj 73.29, Budapest 0.007276, Bukarest 2.14, Sofija 3.75.

Mariborske vesti

Maribor, 29. marca.

Občni zbor Kraj. organizacije SDS v Mariboru

Se vrši v torek 30. marca 1926 ob 20. uri v Mali dvorani (spodnji) Narodnega doma. Na dnevnem redu je poročilo občinske organizacije dr. Lipolda o političnem položaju, poročilo odbora o poslovanju v minulem letu, konstituiranje novega odbora, poročilo demokratskega kluba občinskih odbornikov o občinski politiki, razne želje, nasveti, prilogi itd. Za odbornike vseh treh Gospodarskih in političnih društev je udeležba obvezna. Želati je pa tudi, da se ostali pristaši stranke udeležijo občinskega zbora v čim največjem številu.

Češki večer

Kakor smo poročali v zadnji številki, je novi konzul čsl. republike g. dr. Fr. Resl obiskal v soboto dopoldne v spremstvu g. svetnika Knopa razne predstavitelje oblasti in druge osebnosti. V izpopolnitve našega poročila naj še pristavimo, da je g. konzul posetil popoldne češki tečaj, kjer je pravkar padlovala učiteljica gđ. Svecova in pod isto streho se ravnateljico zaveda gospo S. Pico, nato je obiskal g. generala Maistra in soprogo ter si pod vodstvom ravnatelja g. Zmavca ogledal vinarsko in sadjarsko šola pod Kalvarijo.

Ob 17. uri so se zbrali odborniki Jé lige in češkega kluba k skupni odboru. Seji, ki jo je vodil podpredsednik g. dr. Reisman. Navzoč je bil tudi g. konzul, ki ga je predsednik uvodoma pozdravil s pristrano dobrodošlico, za katero se je odlični gost zahvalil z besedami, ki so izražale tople simpatije za mariborsko ligo, o kateri je slišal že v centrali v Pragi zelo ugodne glasove. — Obiljubil je, da bo kolikor le mogoče podpiral ligo delo. Na seji je bil nadalje navzoč g. ravnatelj Rasto Pustoslemšek iz Ljubljane, ki mu je odbor v vse-

ni simpatijami častital k zaslužnemu češkoslov. odlikovanju. G. Pustoslemšek je poročal o organizaciji kongresa Jé lige in čeških organizacij v Sloveniji. — Določeno je, da bo kongres dne 8. avg. na Bledu, ali pa dan prej v Ljubljani, tako da bi imel obvezen izlet na Bled družabno-zabavni večer. Na centralni kongres vseh lig, ki bo ob priliki vseslovskega zleta v Pragi, bo mariborska liga poslala posebnega delegata. Na seji je bilo sprejetih tudi več drugih sklepov, ki se bodo izvršili v bližnjem času.

Ob 20. uri se je zbralo v mali kazinski dvorani številno občinstvo iz vseh slojev slovenske družbe v Mariboru. Častno zastopana je bila tudi srednješolska mladina. Večer je otvoril podpredsednik Jé lige g. dr. Reisman, ki je pozdravil navzočega konzula g. dr. Resla. Občinstvo je priredilo odličnemu gostu pristrano ovacijo. Nato je povel besedo gosp. ravnatelj Rasto Pustoslemšek in je v daljšem, pregledno zasnovanem in z gorko vneto za češki narod in Slovanstvo prožetem predavanju očrtal najprej konec češke državne samostojnosti (Béla hora!), nato prebujenje češke narodne zavesti in slednjič velike dogodke med svetovno vojno. Jedro predavanja so tvorila naš viharina leta 1914—1918, ko je čsl. narodu šlo — prav tako kot nam Jugoslovanom — za to, da nas ali še bolj zaslužnijo ali pa da za večno razbijemo habšburški jarem. Slušatelji so z zanimanjem poslušali, kako je češki narod s svojimi politiki in z vojaškimi legijami razbijal državo, ki mu ni hotela biti pravilna mati in kako je s tem negativnim delom opravljal veliko pozitivno nalogo; gradil je lastno nezavisno državo, slonečo na narodni svobodi in demokraciji. Predavatelj je izvajanje so spremljale številne in res lepe skiptične slike. Ko se je pojavila Masarykova slika, jo je občinstvo pozdravilo z burnim aplavzom. To se je ponovilo tudi pri sliki zunanjega ministra dra El. Beneša. Posebno zanimiv je bil za širše občinstvo in za mladino oni del predavanja, ki nas je vodil v Rusijo in sezna-

njal z odisejajo čeških legij na potu pred Sibirije v domovino. Predavatelj je končal z zanosnim »vjerjenju« v Slovanstvo in slovansko idejo. Burno odobravanje je pričalo o globokem vtisu, ki ga je zapustilo uspelo predavanje v slušateljih.

Po predavanju je g. konzul stopil še za četrt ure v gledališče, kjer so igrali »Grafico Marico«, nato pa se je podal v Narodni dom, kjer se je vršil prijateljski sestanek. Tu so govorili gg. predsednik češkega kluba Bureš, konzul dr. Resl in podpredsednik Jé lige in Češkega kluba g. svetnik Knop. Prijateljski sestanek je potekel v animiranem razpoloženju do odhoda obeh ljubljanskih gostov.

Hudožestveniki zopet v Mariboru

Hudožestveniki bodo zopet nastopili na deskah mariborskega gledališča. Prihaja nam v goste zadnji roj slovitega teatra Stanislavskega v Moskvi, edini, ki se še ni vrnil v domovino. Vsi o tali so se že zbrali okoli matuške objelokamenaje, da nadaljujejo pod novimi razmerami prejšnje umetniško življenje. Razmere v Rusiji niso konsolidirane; še vedno gospoduje bojni duh in mi vemo, da »inter arma silent Musae«. Ali dela in ustvarja se z neugnano močjo. Tudi zadnji roj, ki nas pride obiskat, se bo prejalislej vrnil za Stanislavovim Káčalovim in drugimi v Moskvo, da se na domači grudi nasrka pristno ruskega duha in obnovi svoje sile. Zakaj tavanje po svetu brez domovine in brez zavesti, da nas na koncu poti čakajo topla srca in prava domača streha, mora nazadnje razložiti dušo in vzeti umetniku nacionalno barvitost njegove umetnosti. Barve oblede, plastika otopi, toni dobijo tuj prizvok.

Zadnji roj Hudožestvenikov prihaja tedaj na svoji poti tudi v Maribor. Dasi v njegovih vrstah ni več onih umetniških veličin, ki so pred leti raznesle jedinstveno gledališko umetnost moskovskega Hudožestvenega teatra po vsem svetu, nam vendar šola slavni mojstrov jamči, da nam bo njihov studio podal to, kar si je postavil na program, s tisto hudožestveniško ljubeznijo, vestnostjo in skrbjo, ki je lastna teatru Stanislavskega. Sigurno je, da nas tudi topot čaka užitek izredne vrste.

Kdo ve, ali nas bodo še kedaj obiskali ruski igralci? Najbrže ne. Ruska gledališka umetnost ima danes tak sloves širnjem sveta, da bodo ruska ansambla klicali na gostovanje največji kulturni centri na globosu. Ko se bo umirilo valovanje ruske migracije — in zdi se, da stoji že v zadnji fazi — bo tako gostovanje pri nas pač izredna redkost ali pa bo sploh nemogoče, kakor ni mogoče da bi Mariborčani slišali v svoji sredini na pr. Saljapina. Samo izredne razmere so nam približale Hudožestvenike. Ko bodo minile te izredne razmere, bodo šle iz ruskih kulturnih centrov zgolj izvoljene umetniške družine na pot za granico. Ali teh mi ne bomo mogli vabiti.

Morda se tedaj nudi zadnja prilika — dasi bi mi želeli, da ne bi bila zadnja — da slišimo lepo rusko besedo iz ruskih ust na našem odru, da uživamo sadove ruskega gledališkega razvoja in vidimo ruski tip in ruski duh vpodobljen v pristnih umetniških kreacijah. Radi tega je to gostovanje tem večjega pomena in moramo apelirati na vse, ki čutijo v našem mestu potrebo po velikomestni, kulturne ograje malega mesta presegajoči umetnosti, ki išljajo ruski duh in rusko besedo in ki se hočejo naučiti za nas izrednega obilja umetniških tipov in kreacij, da zasedejo gledališče.

Sprejmimo jih s tisto toploto, kakor smo jih sprejeli že dvakrat. In ne pozabimo: Malo verjetno je, da jih bomo mogli videti še četrtič, a tudi če bi kdaj hoteli...

Redni občni zbor trgovskega gremija

V soboto zvečer se je vršil v Gambri-novi dvorani občni zbor članov tukaj-

ZIGOTO

Smeh! 30., 31. III., Smeh!
3. in 4. IV. Smeh!
Kino Apolo Tel. 121

Možno je, da so nekatera mila dobra. Boljše, kakor Schicht-ovo ni niti eno.

Najboljše je edino:

Schichtovo milo

znamka „Jelen“.



Kupujte le najboljše milo!
Pri uporabi se izkaže, da je nejcenejše.

Bodite previdni, ako Vam ponujajo druga mila kot „ravno tako dobra, kakor Schichtovo“.

Za najboljšo kakovost jamčita le ime SCHICHT in znamka „JELEN“.

šnjega Trgovskega gremija. Ob številni udeležbi trgovstva je predsednik gosp. Weixl otvoril zbor in imel kratek nagovor. Sledilo je poročilo o delovanju v letu 1925 in blagajniško poročilo, nakar sta preglednika računov predlagala, da se izreče dosedanjemu odboru zaupnica s posebno pohvalo gg. predsednika in tajnika g. Zidanška. Tajnik zveze trgovskih gremijev, g. Mohorič se je opravičil ker ni mogel posejiti občnega zbora radi seje tarifnega odbora pri kateri je moral biti navzoč. Poslal pa je poročilo, ki je bilo prečitano in izrečena zahvala za njegovo neumorno delovanje.

Pri sklepanju o kritju proračuna je bilo določeno, da plača vsak član 75 Din pristojbin, za posameznega uslužbenca ali vajenca pa še 20 Din posebej. Maksimalna doklada pa sme znašati le 250 Din. Inkorporacijske pristojbine za posameznega manjšega trgovca bodo znašale 500 Din, za finančno močnejše pa 1000 Din; za družbe z o. z. 1500, a za delniške 3000 Din. V kritju proračuna trgovske nadaljevalne šole pa je določena pristojbina 120 Din za vajenca.

Za računsko preglednika sta bila ponovno izvoljena gg. Franc Kaučič in Anton Poš, nakar je sledila razprava o predlogih, predvsem glede odprave nekaterih praznikov in glede delovnega časa. Osvojeni so bili sledeči predlogi: 1. predlog g. Majerja glede sprejemanja trgovskih vajencev, ki pravi:

»Trgovski vajenci se smejo sprejemati samo po dovršenem 14. letu do vključno dovršenega 18. leta ter samo v času med 1. junija in 31. oktobrom vsakega leta in morajo imeti zadovoljivo šolsko predzobrazbo, da bodo v stanu dovršiti trgovsko nadaljevalno šolo.«

Čas med 1. junijem in 1. oktobrom za sprejem vajencev je treba določiti predvsem radi tega, ker se vajenci po 1. nov. ne morejo več sprejemati v šolo in jim potem ni mogoče absolvirati šole tekom učne dobe.

2. Predlog g. Kocheka glede delovnega časa ob cerkvenih praznikih. Z ozirom na ta predlog bodo trgovine odprte ves dan ob sledečih praznikih: Sv. trije kralji, Svečnica, sv. Jožef, Oznanje Marije device (25. marca), Vnebohod, Peter in Pavel, Vnebohod M. D. (15. avg.) Rojstvo M. D. (8. sept.) in Brezmadežno spočetje (8. dec.) in

3. predlog glede odpiranja in zapiranja trgovin v območju mariborskega gremija. Predlog ki ga je stavil gosp. Oset je bil v celoti sprejet in urejuje delovni čas posameznih strok takole:

1. špecerijska stroka od 7. do 12. ure in od 14. do 19. ure;

2. delikatesna stroka od 8. do 1/3, ure in od 14. do 20. ure;

3. mlekarne in branjarije: v poletnem času t. j. od 1. aprila do 31. okt. od 6. do 13. in od 15. do 19. ure; v zimskem času t. j. od 1. novembra do 31. marca od 7. do 13. in od 15. do 19. ure;

4. vse druge stroke kot manufakturna, konfekcijska, železninarska, galanterijska, papirna stroka, dalje trgovine z usnjem, čevlji, klobuki itd. od 1/8, do 12. in od 1/4, do 19. ure.

5. Tobakarne, ki posedujejo obrtni list za kako trgovsko stroko in so člani gremija, se imajo držati določitve delovnega časa pod točko 4.

6. Ob sobotah smejo biti trgovine odprte tudi čez opoldan, vendar se mora dati pomožnemu osebju najmanj enourni prosti čas za obedovanje in odpočitek;

7. Ob nedeljah in praznikih smejo biti odprte: delikatesne trgovine od 9. do 12. ure, izvzemši one praznike, ko smejo biti trgovine odprte ves dan.

Po odobritvi navedenih predlogov so bila sprejeta tudi pravila bolniške blagajne samostojnih trgovcev in potrjen izvoljeni odbor. Nato je sledila daljša debata o slučajnostih katere se je udeležilo več članov. G. Feldin je govoril o carinskih kalamitetah, nakar je občni zbor sklenil, da gremij izvede tozadevne ankete, na katerih se bo vse trgovstvo podrobno informiralo o carinski tarifi in tako onemogočilo številne pogreške na škodo naše trgovine. Ko so bile slučajnosti izčrpane je predsednik g. Weixl zaključil občni zbor.

m Prvi pomladanski dan. Tako bi lahko imenovali današnji dopoldan v Mariboru, ki je lep, solčen in tople kakor že dolgo ni bil noben. Ob 9. uri je znašala temperatura v senci +18 stopinj Celzija. Ker je bilo večerj primeroma prav mrzlo, ne obeta ta skok gorkote stanovito lepega vremena.

m Jugoslovanska Matica. V sredo dne 31. t. m. se vrši seja v klubovi sobi restavracije Nar. dom točno ob 8. uri zvečer. Prosim točne in polnoštevilne udeležbe. Predsednik.

m Obstoječa berza dela zasituran? Prejeli smo nastopno informacijo: Delavski zbornici v Sloveniji se je baje posrečilo s posredovanjem centralnega tajnika delavske zbornice v Beogradu doseči pri ministru za socialno politiko Simonoviču, da bo skrbel za sredstva s katerimi se bo brza dela vzdrževala še naprej, tako da je obstoječa berza dela do konca tega leta zagotovljen. Do tega časa pa bo sigurno rešeno vprašanje zadržanega prevzema s strani mestne občine.

m O stahorac v Magdalenskem predmestju. Poznavalec naših starih nesp. piše: Malo kateremu Mariborčanu je znano, da se je linenovala najvišja točka tik Magdalenske cerkve v srednjem veku »Tahora«. Tri nasipi so imeli pred vsim nalogo, zabraniti sovražnik dohod k staremu mostu. Mesto, kjer zdaj odkapljejo zemljo za novo zgradbo g. Beram-

ča, kaže, da ni tam celine nego je nastopala ali od drugod donešena zemlja. Tam zaposlene bi bilo treba opozoriti, da pri kopanju in odvažanju teža nastopa pazijo, da li se ne najdejo vmes kaki starinski predmeti. Če se bo tam zidar iz novih hiš še nadaljevalo, bo s časom izginil ves »tabore« in s tem zopet neki znameniti del srednjeveškega Maribora.

m Studijska knjižnica. Knjižge se izposojujejo pred prazniki do 31. marca, po praznikih pa se prične izposojevati 7. aprila ker bo knjižnica v velikonočnem tednu zaprta.

m Senzacionalna aretacija mariborskega trgovca. Pod tem naslovom smo prinesli v nedeljski številki uradno poročilo o aretaciji trgovca Ige Baloha. Mi smo objavili to kot žurnalistično zanimivost in ker se je po mestu govorilo marsikaj netočnega; iz tega vidika smo stopili s policijskim poročilom pred javnost. Ker pa nam je došla vest ob sklepu redakcije, misimo mogli zadeve komentirati. V usodi omenjenega trgovca, ki je bil sicer zaveden narodnjak in delavec v raznih naših društvih, pa ni samo osebna krivda, ampak lahko trdimo, da je postal žrtev obstoječih razmer. Pod neugodnimi pogoji je prevzel galanterijsko trgovino v Gosposki ulici, ki jo smatrajo Nemei za svojo domeno in kjer ga je zgrabil nemška konkurenca. Tej brezobzirni konkurenci in pa malomarnosti slovenskega občinstva, ki ne podpira v zadostni meri domačih trgovcev, je pripisati krivdo da je omenjeni trgovec zašel v težave, ki jih ni mogel več zmagati. Sledilci je baje prišel v mreže šlovaka, ki ga je potegnil še bolj na stranpota. Vsekakor je usoda tega trgovca tragičen znak, ki nam kaže, da podpiramo slovensko trgovino v našem mestu ki jo ekvanto nemški konkurenti izrinili ali otežili z močjo svojega kapitala in z zavestnostjo nemškega prebivalstva, ki se bolj kot naše doži goša »Svoji k svojemu«. V težko tedaj izpopolnjeno našo vest, menimo, pa da so govorice s katerimi so nekateri krogi sprejeti netočna poročila, docela neosnovane ker je naš trg vedno zastopen in bo 1926 še naprej interes slovenskega trgovstva. — Ob sklepu redakcije izjavljamo, da v podrebnih preiskavi sleda stvar nekoliko drugače nego je trdilo prvotno uradno poročilo. Upajmo, da se bo tedaj zadeva polčasila v prid g. Balohu.

m Deževna berza dela v Mariboru. Od 21. do 27. marca je bilo prvi del berze dela 95 prostih mest prijavljenih, 115 oseb je iskalo službo v 38 službah. Berza posredovala uspešno in 8 oseb se je odločilo s polovično železniščno vžnjo; od 1. januarja do 27. marca pa je bilo 1.088 prostih mest prijavljenih, 1071 oseb je iskalo službo, v 798 službah je berza posredovala uspešno in 135 oseb je odločilo.

m Družina jugoslovanovih študentov v Mariboru javlja da bo redni občni zbor v torek dne 6. aprila t. l. ob 8. uri v društveni sobi. Dnevni red običajen. O. H. or.

m Maxina kopalnica bo v torek to dan odprta v torek sredo četrti in petek od 9. do 19. ure, v soboto pa do 12. ure. Čez velikonočne praznike bo ostalo zaprto.

m Lesena in lončena roba se je v soboto prodajala po 1 do 100 Din komad, brezove metle 175 do 5 Din komad, koruzna slama 25 do 30 Din vreča. Leseni

ročni vozički 100 do 250, veliki vozovi 1500 do 2500 Din komad.

m Seno in slama na mariborskem trgu. V sredo 24. marca je bilo 5 vozov sena in 2 voza slame v soboto 27. marca pa je bilo 14 vozov sena 3 vozovi otave, 6 vozov slame in 1 voz škopa. Cene so bile senu 70 do 85, otavi 75 do 82,50, slami 45 do 55 Din za 100 kg škopi pa 2 Din komad.

Narodno gledališče

REPERTOAR

Ponedeljek, 29. marca: Zaprto.
Torek, 30. marca ob 20. uri »Uboštvo ni sramota« Gostovanje Hudožestvenikov.

Hudožestveniki pridejo v Maribor (po dosedanjih vesteh) jutri v torek 30. marca in vprizore Ostrovskega komedijo »Uboštvo ni sramota«. O daljšem njihovem repertoarju bomo poročali pravočasno.

Ljudske predstave v mariborskem gledališču. Da se omogoči najširšim slojem in zunanemu zlasti tudi kmečkemu občinstvu obisk gledališča se vprizorita na velikonočno nedeljo in ponedeljek obakrat ob 3. uri popoldne ljudski predstavi po znižanih cenah. V nedeljo narodna veseligr »Cigan« na veliko-

nočni ponedeljek pa vlezabavni »Zlahtni mešan«. Ugodne zveze za zunanje goste V nedeljo zvečer se vprizori letošnji operetni »slager« »Grafica Mariča«. V ponedeljek zvečer pa priljubljena in melodiozna ljudska opera »Evangelinka«.

Kino

GRAJSKI KINO

predvaja krasen vefilm »Bela sestra«, ki ga je občinstvo ponovno zaželelo. — Kdor hoče videti največji in vebinsko najgloblji film letošnje sezone naj si ogleda ildejanski, tri ure trajajoči film. Vsaka kritika na tem mestu bi bila odveč.

MARJOLO KINO

predvaja od 26. do vštveši 29 t. m. vefilm v 6 dejanjih »Kaj žene žele«. Dejanje, ki je skozi vso igro zelo napeto, preseneča gledalca tako po bogastvu dogodkov kakor po izborni režiji in igri. Sodelujejo v glavnih vlogah Leopold Ledebour, Lucy Doraine in Lia Eibenschütz. Snov je vzeta iz današnjih dni in nam nudi globok vpogled v žensko duševnost in zlasti v ljubezenske odnose moderne žene.

Sport

Nogomet

SSK. Maribor rez.: SK Rapia rez. 6:2 (3:0)

Predtekmo prvenstvene tekme »Rapid« Ptuj sta odigrali rezervi »Rapid« in »Maribor«. Maribor je nastopil v nekoliko zpremenjeni postavi in predvedel lepo kombinacijsko igro. Posebno dobra je bila de na stran napada, srednji krilec in vratar. Tudi srednji napadalec je tokrat začel in dobro vodil napade.

»Rapid« ni imel prave homogenosti in ni pokazal nikake vigranosti. Predvsem značilno za večerajšnji njegov poraz je da je prvi podlegel rezervi »Maribor«.

Kraker doznavamo bo tekma med rezervama »Svoboda« in »Maribor« razveljavljena. V tekmi je bila rezervna »Maribor« poražena skoraj od kompletnega prvga moštva, kar nikakor ne predstavlja rezerve. Pri ponovni tekmi pa je zmagala »Maribor« zasituran, tako da se bo sodanje prvenstveno stanje zanj dokaj izboljšalo.

SK Rapia: SK Ptuj 7:3 (7:0)

Včeraj je SK Rapia odigral prvo prvenstveno tekmo v letošnji sezoni in dosegljako učen rezultat 7:3, ki bi pa kljub preobširniiferenci bil gotovo ugoden. Št. da ni »Rapid« v drugi polovici polčasa odvedal, SK Ptuj je igral vnapaj najboljšo tekmo. Srednji krilec je igra polkriško najbolj poiztivovalna pa je bila obramba, ki pa v prvi polovici ni mogla vzdržati in kljubovati izborni igri nasprotnika, ki je dosegel sedem res neobramljivih golov. V drugem polčasu pa se je situacija popolnoma izpremenila. »Rapid« je popustil, a »Ptuj« je s poiztivovalnostjo dosegel tri gole in bi brezdvoma dosegel še več, če bi srednji krilec bil na me tu.

Sodnik g. Nemei je bil jako dober in nepristranski.

: Lawn tenis - odsek ISIK Maribor. Pozivam vse člane, da se sigurno udele-

obveznega sestanka sekcije v Grajski kleti, ki se vrši v sredo dne 31. mar. ob 20. uri. Načelnik.

Hazena

SK. Ilirija: SK. Mura 10:7 (5:4)

Včeraj dopoldne se je odigrala ključna pokalna tekma med mladinski-ma družinama imenovanih klubov. Prvakinja mariborskega okrožja SK Murara in prvakinja ljubljanskega okrožja SK Ilirija sta nastopili v končni konkurenci z najmlajšimi in najbolj talentiranimi mošči. Igra je takoj ob pričetku postala jako ostra in tempo ni pojenjal niti v drugem polčasu. Od Ilirijank je najboljše ugajal napad, a prvostvno igro je predvedla desna krilka, ki je s sigurno tjo reševala najnevarnejše situacije. Tudi pri »Mura« je bil napad boljši, vendar daleko ni dosegal Ilirijskega. Posebno dobri sta bili desno krilo in srednja napadalca. Njena napaka pa je, da igrate preveč smilno mesto da bi kombinirali.

Potek igre. Po ostrem napadu »Ilirije« preide »Mura« v protinapad in doseže v prvi minuti neobramljiv gol. Situacija se menjata. V četrti minuti »Ilirija« izenači, ter stalno oblega vrata nasprotnic. Opazila se je takoj znatna premoč »Ilirije« ki je dosegla v 18. minuti že četrti gol. Nato prevzame »Mura« ter doseže drugi gol, a takoj nato »Ilirija« petega. »Mura« preide v pet v protinapad in trdovratno oblega »Ilirijska« vrata. V kratkih preedkih doseže še dva gola, tako, da je bil rezultat prvega polčasa 5:4 za Ilirijo.

Tudi v drugem polčasu je »Ilirija« prevladovala v brzini in tehniki in je bil izid že v naprej ujei v prid zasituran. »Mura« si je sicer mnogo prizadevala, vendar s poiztivovalnostjo ni mogla doseči tega, kar je dosegla spretnost Ilirijank.

Sodil je gospod Šepc popolnoma nepristransko. Pripomniti pa moramo, da je sodil doslej še vse tekme bolje kot večerajšnje.

Znagovalka »SK Ilirija« je prejela po kratkem nagovoru predsednika MOLHP g. Voglarja priborjeni pokal.

Legitimacije — drž. nastavljenci znižane cene — Foto atelje Japeli M., Aleksandrova c. 25 III, »Trgovski dom« 3

Orhe cele po nizki ceni pri J. Hochmüller Maribor. Pod mostom št. 7 (De-ni-beg Drave). 600

Hiše na Zrebanje, praktična samopomoč za aradujo lastnega doma. Pojasni a pr »Marstan«, gradbeni oddelek 608

Gospodična, prijetne zunanosti, inteligentna in prijazna v občevanju, z bolno izobrobo se sprejme kot stalna pomočnica pri tukajšnjem dravniku. Nadaljnje informacije daje nprava »Tahora«. 606

Kyffhäuser — Technikum Frankenhäusen Ing. Jola za avto in strojegradbo, elektrotehniko. Posebni oddelki za poljedel. stroje in zrakoplovno teh. 601

Podpirajte sokolski tisk!

Potovalne kovčke, karete

damske torbice, gamaše, nahrbtniki in razne torbarske izdelke v veliki izbiri priporoča

IVAN KRAVOŠ
Aleksandrova cesta 13. 608

Za pomlad Od 1. marca 1926
Reklamna prodaja KARO-čevljev
vseh vrst z **10% popusta**
garantirano neispremenjena priznana najboljša kvaliteta
KARO, Maribor, Koroška cesta št. 19

Za pomladansko sezono

nudimo največjo izbiro **modnih srajc** za gospode, ovratnike v modernih oblikah, spodnje hlače, nogavice, naramnice, žepne rute, palice, **dežniki. Samoveznice v modnih barvah.** Delavsko perilo po izjemnih cenah. Srajce od 36 dinarjev naprej

601

Gaspari & Faninger, Aleksandrova c. 23